
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 
DE RIBEIRÃO GRANDE – SP

Aos vinte e um dias do mês de dezembro dois mil e dezessete às treze horas e 
trinta  minutos no prédio  do  IDEAS  em  Ribeirão  Grande,  reuniram-se 
ordinariamente, o membros do Conselho Municipal de Turismo e  teve início mais 
uma reunião do COMTUR, conduzida pela presidente Sonia Araújo.
 Leitura e aprovação da ata anterior, apresentou a pauta da ordem do dia, que se 
iniciou  com um resumo das ações sobre o plano diretor realizadas em 2017, 
levando o município a ser MIT. Deixando claro que ainda falta a assinatura do 
governador, que provavelmente acontecerá em fevereiro de 2018 e publicada no 
Diário Oficial.
Em seguida foi falado também sobre as capacitações realizadas no decorrer do 
ano e a importância da população estar participando.
Dando andamento nos trabalhos da reunião foi explicado aos participantes que 
assim que o governador assinar a lei, os projetos para infraestrutura devem estar 
prontos, para que venha a verba, que será específica para isso. Os patrocínios e 
as parcerias, devem continuar para as coisas pequenas.
Para o encerramento dos trabalhos falando sobre o município ter entrado no 
mapa do turismo brasileiro. Foi uma conquista muito importante, pois muitos 
projetos só são aprovados se estivermos inseridos numa região. Teve a palavra 
do secretário executivo do COMTUR Edil Queiroz de Araujo falando sobre o 
mapeamento do município, e as vantagens de mostrar toda a aparelhagem de 
negócios, de comércio, estrutura turística e oportunidades, como um reforço para 
as estatísticas do município. O turista que chegar em Ribeirão Grande, tem 
acesso aos aplicativos que funcionam off line, podendo assim transitar pelos 
pontos turísticos  do município.
Para finalizar a reunião, foi informado como ficou a composição do COMTUR, 
seus titulares e suplentes, conforme solicitado pela Secretária de turismo. 
Nada mais havendo a ser deliberado,a Presidente do Conselho Municipal de 
Turismo Sonia Mara Ferreira de Araújo que lavrasse a ata desta assembleia.
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